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Отчет
о работе по профилактике работы по детскому травматизму, жестокому обращению с детьми, гибели от внешних причин.

Одной из первостепенных задач школы является охрана и укрепление здоровья обучающихся. Проблемы охраны здоровья детей, профилактика травматизма, создание безопасных условий обучения и воспитания находятся под постоянным контролем администрации и педагогов.
Педагогический коллектив школы ведет свою работу в тесном контакте с родителями, постоянно совершенствуя формы и методы работы, создавая при этом собственную педагогическую концепцию.Центром внимания системы является личность каждого воспитанника, ее защита и развитие. Работа школы по профилактике ДДТТ строится с учетом индивидуальных особенностей детей и дифференцируется по возрастным периодам:
- ежеквартальные консультации классных руководителей по темам: «Ребенок и дорога», «Детский травматизм и меры его предупреждения»;
Стенды используются для оперативной информации, где размещаются советы учащимся, как нужно вести себя на улице, чтобы не попасть в ДТП.
Классными руководителями 2-11 классов, администрацией проводится просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу учащимися 2-4 классов.
- Инструктаж по правилам поведения на осенние,зимних, весенние каникулах.
Проходи родительские собрания где разбирались следующие вопросы: “Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге”, “Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно”. 
Так же в школе действует кружок «ЮИД»  где используются различные формы работы: поиск верных способов решения проблемных ситуаций на дороге, закрепление правил поведения в общественном транспорте, «Правила для пешеходов», «Переходи дорогу правильно», «По дороге в школу» и др. 
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